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Zápisnica OZ č. 11/2010 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, ktoré sa konalo 

23. septembra 2010, t.j. vo štvrtok o 19,00 hodine na OcÚ Vlčkovce 

  
Prítomní:  9  poslancov  z  celkového  počtu  9 (Tomáš Bartoš prítomný od prerokovania bodu č. 3), hlavná  

                  kontrolórka zapisovateľka, (viď. prezenčná listina) 

 

Overovatelia +  návrhová komisia : Mgr. Andrej Caban, Viliam Ginga  
 

 

Program:    

 1. Otvorenie, voľba overovateľov a návrhovej komisie 

 2. Ţiadosť o preplatenie nevyčerpanej dovolenky starostu 

 3. Stanovenie mesačného platu zástupcu starostu 

 4. Záver 
  

 

1. Otvorenie, voľba overovateľov a návrhovej komisie 
 

Zasadnutie OZ otvorila a viedla zástupkyňa starostu Ing. Sabína Klačová. Na úvod privítala všetkých 

prítomných, skonštatovala, ţe je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov a zasadnutie je 

uznášaniaschopné a oboznámila prítomných s programom zasadnutia.   

Poslankyňa M. Madarová poţadovala zaradiť do programu ţiadosť kultúrnej komisie o finančný 

príspevok.  

 

Hlasovanie:       prítomní :  8               za:  8              proti:  0            zdrţal sa:  0           neprítomný : 1     

 

  

Za navrhovateľov a overovateľov zápisnice boli navrhnutý Mgr. Andrej Caban  a p. Viliam Ginga. 

 

Hlasovanie:       prítomní :  8               za:  8              proti:  0            zdrţal sa:  0           neprítomný : 1     

 

 

2. Žiadosť o preplatenie nevyčerpanej dovolenky starostu 
 

P. Rudolf Kriţanovič doručil obci ţiadosť o preplatenie nevyčerpanej dovolenky z dôvodu predčasne 

ukončeného mandátu, a to z roku 2009 v počte 9 dní a alikvótnu časť za rok 2010 v počte 17 dní. 

Podľa § 2 ods. 2 zák. č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí 

a primátorov miest náhradu platu za nevyčerpanú dovolenku moţno starostovi poskytnúť len ak nemohol 

vyčerpať dovolenku ani do konca budúceho kalendárneho roku a ak o tom rozhodlo obecné 

zastupiteľstvo. Obecná rada na svojom zasadnutí neodporučila preplatenie nevyčerpanej dovolenky 

schváliť.   

Poslanec V. Pikna sa informoval z akého dôvodu nebolo preplatenie dovolenky obecnou radou 

doporučené. Ing. P. Uhrovič vyjadril svoju pochybnosť o pravdivosti údajov čerpania dovolenky 

starostom obce. 

Poslankyňa Ing. J. Poláková vyzvala prítomného p. Kriţanoviča, aby zdôvodnil prečo si dovolenku 

nečerpal. P. Kriţanovič to vysvetlil mnoţstvom pracovných povinností a plánom čerpať dovolenku 

v mesiacoch september – december. 

 

 

UZNESENIE č. 71/2010 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 23.09.2010 

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

schvaľuje preplatenie nevyčerpanej dovolenky odstupujúcemu starostovi. 

 

Hlasovanie:       prítomní :  8               za:  5              proti:  2            zdrţal sa:  1           neprítomný : 1     
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3. Stanovenie mesačného platu zástupcu starostu 
 

Ing. Sabína Klačová informovala,  ţe v súlade s ustanovením § 69 ods. 1 písm. a) zákona č. 400/2009 

o štátnej sluţbe bola zamestnávateľom od 1.10.2010 uvoľnená na dobu 3 mesiacov na výkon funkcie 

nezlučiteľnej s vykonávaním štátnej sluţby.   

V zmysle § 13b ods. 5 zák. č. 369/1990 o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov v prípade, ţe 

zástupca starostu plní úlohy starostu v plnom rozsahu patrí mu plat  podľa zákona č. 253/1994 Z.z. 

o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest. Podľa § 3 ods. 1 

citovaného zákona starostovi plat, ktorý je súčinom priemernej mesačnej mzdy zamestnanca v národnom 

hospodárstve vyčíslenej na základe údajov Štatistického úradu Slovenskej republiky za predchádzajúci 

kalendárny rok a násobku podľa § 4 ods. 1, čo predstavuje v prípade našej obce 2,2 násobok. Podľa § 4 

ods. 2 Obecné zastupiteľstvo môţe tento plat rozhodnutím zvýšiť aţ na dvojnásobok.  

Ing. P. Uhrovič navrhol, aby bol plat zvýšený rovnako ako predchádzajúcemu starostovi, t.j. o 1,05 

násobok. P. V. Krajčírová, hlavná kontrolórka navrhla schváliť výšku mesačného príspevku pre 

zástupkyňu starostu, ktorá má uzavreté dôchodkové poistenie v poisťovni DDP AXA a to v rovnakej 

výške akou bolo prispievané aj predchádzajúcemu starostovi, t.j. vo výške 16,60 EUR. 

Počas prerokovania tohto bodu prišiel poslanec T. Bartoš. 

 

UZNESENIE č. 72/2010 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 23.09.2010 

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

schvaľuje  

   1.  plat zástupcu starostu takto: 

1.1. základný plat podľa § 3 a § 4 ods. 1 zák. 253/1994 Z.z. o platových pomeroch starostov obcí 

a primátorov miest v znení neskorších predpisov, stanovený násobkom výšky priemernej mzdy 

zamestnanca hospodárstva SR podľa oznámenia Štatistického úradu SR násobený koeficientom 2,2 

počnúc mesiacom október 2010 

1.2. zvýšenie takto vypočítaného platu podľa § 4 ods. 2 citovaného zákona o 1,05 násobok  

1.3. Obecné zastupiteľstvo môže zástupcovi starostovi obce v súlade s § 5 ods. 1 zák. č. 253/1994 

odsúhlasiť odmenu, ktorá sa vyplatí za obdobie 3 mesiacov. O jej výške v percentách rozhoduje OZ 

na návrh niektorého poslanca alebo hlavného kontrolóra. Navrhnutá čiastka prémií štvrťročne 

bola schválená vo výške 30 %. 

   2. výšku mesačného príspevku pre zástupcu starostu Ing. Sabínu  Klačovú v sume 16,60 EUR mesačne 

ako časť mesačnej splátky dôchodkového doplnkového poistenia, ktoré má uzavreté s DDP AXA. 

Obec bude sumu odvádzať počnúc mesiacom október 2010. 

 

Hlasovanie:       prítomní :  9               za:  7             proti:  0            zdrţal sa:  2           neprítomný : 0     

 

V tomto bode navrhla Ing. S. Klačová doplniť namiesto odstúpeného starostu ako ďalšieho sobášiaceho 

poslanca Ing. Petra Uhroviča. 

 

UZNESENIE č. 73/2010 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 23.09.2010 

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

schvaľuje  

sobášiaceho Ing. Petra Uhroviča. 

 

Hlasovanie:       prítomní :  9               za:  8             proti:  0            zdrţal sa:  1           neprítomný : 0 

 

 

4. Žiadosť o finančný príspevok na posedenie  pre dôchodcov  
 

P. Mária Madarová ako predsedníčka kultúrnej komisie predloţila ţiadosť o finančný príspevok vo výške 

180 - 200 EUR zo sponzorského príspevku Farmy Majcichov, a.s. na zorganizovanie posedenia 

dôchodcov starších ako 80 rokov. Kultúrna komisia má v úmysle pouţiť prostriedky na drobné 

občerstvenie a darček.  
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Hlavná kontrolórka upozornila na potrebu pripraviť do najbliţšieho zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

rozpočtové opatrenie na zmenu rozpočtu. 

 

UZNESENIE č. 74/2010 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Vlčkovce, 

ktoré sa konalo 23.09.2010 

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vlčkovciach 

schvaľuje  

vyčlenenie finančných prostriedkov do výšky 200,- EUR na zorganizovanie posedenia s dôchodcami. 

 

Hlasovanie:       prítomní :  9               za:  8             proti:  1           zdrţal sa:  0           neprítomný : 0 

 

 

5. Záver 
 

Mgr. A. Caban sa informoval ohľadom správneho konania vo veci uloţenia pokuty za neoprávnené 

uţívanie stavieb Farmou Majcichov v súvislosti s moţnosťou viesť konanie dvomi orgánmi v tej istej veci 
súbeţne. Ing. S. Klačová informovala, ţe v tejto veci uţ bolo začaté správne konanie. 
P. Bohunický upozornil na reláciu v televízii o Farme Majcichov, ďalej namietal voči vozeniu siláţe cez 

obec. Ing. S. Klačová uviedla, ţe Farma Majcichov bola vyzvaná na predloţenie návrhu trás prejazdu 

vozidiel Farmy Majcichov mimo zastavanú časť obce. 

Poslanec T. Bartoš navrhol obrátiť sa na políciu s poţiadavkou preváţenia vozidiel preváţajúcich repu 

cez obec z dôvodu podozrenia z preťaţenia. 

P. V. Krajčírová navrhla zváţiť schválenie všeobecne záväzného nariadenia o udrţiavaní poriadku na 

verejných priestranstvách v obci. 

 

Po prerokovaní všetkých bodov programu Ing. Sabína Klačová poďakovala prítomným za účasť 

a zasadnutie ukončila. 

 

 

  

 

Vo Vlčkovciach, 23.09.2010    

 

 

Overovatelia: 
 

 

Mgr. Andrej Caban                _________________ 
 

 

Viliam Ginga                         _________________           
       

   

                                                                                              

Zapísala:                                                                                                                                                                                         

                                                                                                                     

Ing. Zlatica Bobeková        ________________                                                                                                               

 

 

 

                                                                                                         Ing. Sabína Klačová 

                                                                                                            zástupca starostu 

 


